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A 2018/19-es tanévben a kitűzött célok és feladatok többségét megvalósítottuk. 

Tanév közben szükség volt a rugalmasságra, türelemre, kreativitásra, ahhoz, hogy a 

vállalt és tervezett feladatokat megoldhassuk. 

2018. augusztus 29- 31. között egy 30 órás „Problémamegoldó tréning” elnevezésű 

képzésen a debreceni egyetemről jöttek oktatók intézményünkbe, akik a 

továbbképzések után azt nyilatkozták, hogy még vannak erőtartalékaink. Az elmúlt 

tizenöt évben sokfelé jártak az országban, sok mindent tapasztaltak, véleményük 

szerint a tantestületünk benne van a top 3- ban, ami a konfliktuskezelés alkalmazását 

illeti. Ezen a képzésen a tantestületből 15 fő vett részt. A félév során 

bebizonyosodott, hogy szükségünk is volt ezekre az erőforrásokra. 

A tanév elején megszerveztük az Öko-járőr szolgálatot, a kiskert gondozását 

osztályonként, és a szelektív hulladékgyűjtés  tudatosításának feladatait, s 

mindezeket egész tanévben, folyamatosan végeztünk. 

2018/2019. I. félévében vetélkedő feladatokat oldottunk meg, melynek az iskolai     

könyvtár adott helyez. Több alkalommal készültünk különféle irodalmi, nyelvi  

(Bárczi G. vetélkedő: magyar nyelvi  és matematikai feladatlapok BTM/SNI tanulók 

részére  - Seregélyesi Baptista Iskola programja – 18 fő vesz részt; irodalmi TOTÓ, 

versfelismerés 20-20 fővel)  történelmi (A Berhida Kultúrház és könyvtár felhívására 

"Mátyás király emlékév" keretében 20 fővel töltöttünk ki feladatlapot), vagy egyéb 

témájú vetélkedőkre. 

Berhidai Napok alkalmával helyet adtunk a Kertbarátkör kiállításának a városi 

rendezvényen pedig táncot tanultak a gyerekek   a közös musicalhez. 

Szeptember első hetében az alsó tagozatosoknak tanulmányi kirándulást szerveztünk 

Vilonyára. Jugovits Lajosné vezetésével sportversenyt szerveztünk, majd 

meglátogattuk a vízimalmot.  

A magyar népmese világnapja alkalmából Bogdán Szimonetta 2018. szeptember 28- 

án ismertette röviden Benedek Elek életét, majd megnéztünk néhány mesét. Az 

osztálytanítók beszélgettek a gyerekekkel a látottakról, majd lerajzolhatták kedvenc 

mesehősüket.  

A zene világnapját ünnepelve az ének- zene orientációs osztályok tanulói adtak egy 

kis műsort iskolánk tanulóinak.  

Az osztályfőnökök a gyerekekkel közösen feldíszítették a termeket és a folyosókat, 

előkészítették használatra a személyes tereket. 

Megtörtént a kapcsolatfelvétel az óvodával.   
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A papírgyűjtést szerveztünk, lebonyolításában részt vettek az iskola 

munkaközösségei is (Öko munkaközösség, DÖK, munkaközösség-vezetők, tanítók, 

tanárok) 

Októberben a #Sulim rajzpályázatán vettünk részt 40 fővel, 3-4 állandó és 4-5  

középiskolából visszajáró állandó irodalomszerető gyermekkel 

készültünk/készülünk folyamatosan irodalmi alkalmakra (felolvasó, vers és szavaló 

vagy mesemondóversenyekre). 

Október 5- én a Berhidai Kultúrház és Könyvtár dolgozói az Országos Könyvtári 

Napok keretében vendégül látta az első és második osztályosokat kézműves 

foglalkozásra.  

Az aradi vértanúk napjára emlékeztünk október 5- én osztályszinten.  

Október 13- án részt vettünk az iskolánk által szervezett Őszi szakmai napon, 

melyen Csaba Mercédesz, a Veszprém Megyei Pedagógiai Szakszolgálat Várpalotai 

Tagintézményének gyógypedagógusa, logopédusa, valamint tagintézmény- vezetője 

tartott előadást. 

Az október 23- ai iskolai műsort az egész iskola figyelemmel kísérték. Október 24- 

én Esztergom, Visegrád, Szentendre településekre kirándultunk tantestületileg, 

amely kirándulás a fenntarthatóságot a kollégák közötti szorosabb összefonódás, 

egymás jobb megismerése révén szorgalmazta.  

A november eleje az Ady- napok előkészítésével, lebonyolításával zajlott. 

November 10- én a Márton napi felvonulásra nagyszámú közönség jött el.  

A Berhidai Kultúrház és Könyvtár által meghirdetett Márton napi plakátversenyre 

iskolánk tanulói is küldtek be munkákat.  

Az Ady-Napok alkalmával kistérségi szavalóversenyen, matematika versenyen  és 

rajzversenyen vettek részt diákjaink. Ady-Napok rendezvénysorozatunk iskolánk 

névadójához kötődik, s mint ilyen a fenntarthatósághoz és hagyományainkhoz is 

hozzá tartozik. 

November 17- én az iskolánkban alapítványi bált rendeztünk. Az alsós 

munkaközösség aktívan vett részt az előkészületekben. A műsorban felléptek a 

harmadik és ötödik osztályos lányok. Felkészítő Slemmer Edina tanító volt. Az 

alkalom színvonalát emelte a Bakács család zenés játéka. 

Decemberben a gyertyagyújtások alkalmaira örömmel készültek a gyerekek. Az 

óvódások is részt vettek az alkalmainkon.  

December 5-én Mikulás látogatott az iskolánkba. A gyerekek, tanítók, tanárok 

Mikulás csomagot kaptak.  
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Ezen a napon külföldi önkéntesekkel zenéltek, táncoltak diákjaink, akik a Tanoda 

közreműködésével látogattak el hozzánk. 

December 12- én a Figura Ede Színház előadásán nemcsak iskolánk alsós tanulói, 

hanem az óvódások is részt vettek. Az előadást a Német Nemzetiségi Önkormányzat 

finanszírozta. 

A Mindenki karácsonyán, december 18- án, az alsós gyerekek is énekeltek 

Peremartonban a Pintér Ferencné vezette kórusban 

December 19- én a Berhidai Kultúrház kézműves játszóházat szervezett az első és 

másodikos diákoknak.  

A Szülői Munkaközösség Karácsonyi bulit szervezett az alsós gyerekeknek.  

December 20- án Családi napot tartottunk. A 3. osztályosok színvonalas karácsonyi 

műsort mutattak be a Süni Napközi otthonos Óvodában és az iskolánkban. 

2019. január 11- én Csányi Ramóna védőnő tartott a negyedikes fiúknak és 

lányoknak előadást a kamaszkorról. 

Január 15- én délután a 2. osztályosoknak a helyes tisztálkodásról, higiéniáról tartott 

interaktív előadást. A kicsik nagyon ügyesek voltak, élvezték a humoros, de nagyon 

hasznos, gyakorlatias foglalkozást. 

Az iskola tornatermében az ovisoknak rendszeresen tartották a sportfoglalkozásokat. 

Nagy létszámmal vettek részt az alkalmakon.  

2019. február 15- én Tarjányi Mónika és Benczik Gabriella tanítók játékos, zenés 

foglalkozást tartottak a Süni Napközi- otthonos Óvodában. 

Február 27- én a gyerekek által várva várt hagyományosnak mondható Farsangi 

Mulatság ideje is eljött, amit a DÖK, az SZM, és az Öko munakaközösség közösen 

szervezett meg.  

Február 28- án Tarjányi Mónika és Benczik Gabriella nyílt órát tartottak a leendő 

első osztályosok szüleinek.  

Március 8- án iskolánk tanulói kézműves foglalkozáson vettek részt a Német 

Nemzetiségi Nap alkalmából. A délutáni programon Somogyiné Lukács Emőke 

felkészítésével szerepeltek diákjaink a Petőfi Művelődési házban. 

2019 március 9- én a XV. Gergely- napi Regionális Művészeti Fesztiválon 

Gyenesdiáson népdaléneklés kategóriában Lendvai Mónika kiemelt aranyat, Bogdán 

Szimonetta és Tamási Roland Gyula ezüst minősítést kapott.  

Március 14- én emlékeztünk iskolai szinten az 1848- as forradalom és 

szabadságharcra. A színvonalas műsort a 4. osztályosok a városi ünnepségen is 

előadták. Köszönet a fáradhatatlan és kitartó munkáért az osztálytanítóknak: 
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Tarjányi Mónikának és Palotai Andreának. Jó volt látni, hogy a nem könnyű 

összetételű osztály tanulói igazi közösséggé formálódtak! 

Március 18- án az Öko munkacsoport szervezésének köszönhetően iskolánk tanulói 

is bekapcsolódtak a Te szedd országos akcióba. 

A leendő elsősök számára „Iskolahívogató” nyílt napot szerveztünk a negyedik 

osztályban 

Március 21- i nyílt napon az érdeklődő szülők az első és második tanítási órán 

betekinthettek munkánkba, megnézhették gyerekük tanórán való tevékenykedését. 

Fornai Marietta vezetésével március végén néhányan a Litéri Református Általános 

Iskolába látogattunk, ahol Gyenes Viktor intézményvezető körbevezetett minket, 

ismertette röviden az iskola történetét, a jelenlegi helyzetet, majd finom pogácsa és 

kávé elfogyasztása mellett az egész napos iskoláról beszélgettünk az ottani 

pedagógusokkal. Szóba került az iskola tervei között az Ökoiskolává válás is, így 

megállapodtunk, hogy ebben a segítségükre leszünk. 

Április 8- án a védőnők prevenciós előadást tartottak a hölgy pedagógusok számára. 

Április első hetében megtörtént az első osztályosok beíratása 

Hargitai Tünde, a Családsegítő Szolgálat vezetője a tavaszi szakmai nap alkalmával 

előadást tartott tantestületünknek a hátrányos helyzetű és halmozottan hátrányos 

helyzetű gyerekekkel kapcsolatos jogszabályi változásokról. 

A Föld Napját osztály szinten ünnepelték meg a pedagógusok és tanárok, tanítók. 

Május 6- 8 között a zánkai Erzsébet táborban gazdag élményekben részesülhettek 

alsós diákjaink. Kísérő tanárok voltak: Palotai Andrea és Tarjányi Mónika, Fehér 

Marietta pedagógiai asszisztens. 

Osztály szinten emlékeztünk meg az édesanyákról, színvonalas és megható 

műsorokkal. 

Május 30- án részt vettünk a városi pedagógus napon, május 31- én pedig több 

kolléga az óvodai ballagáson. 

Május végén a Sommerfest nyárköszöntő rendezvényen iskolánk pedagógusai közül 

többen is részt vettek. 

Pappné Szalai Veronika és Füzesséry Tamás vezetésével az SNI- s diákok 

Nagybajomban voltak rajztáborban május 30 - június 1 között. 

A tanév végén az osztálytanítók és osztályfőnökök különböző helyszínekre 

kirándulásokat szerveztek a diákoknak. Gazdag élményekhez juttathattuk 

gyerekeinket. Az SNI osztályok és az első osztály Balatonalmádiba a Pannónia 

Kulturális Központba és Könyvtárba látogatott, ahol a Gyerekkönyvtárban 

papírszínházat láthattunk Lázár Ervin: A hétfejű tündér meséje alapján, majd a 
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Játékpontban kipróbálhattak érdekesebbnél, érdekesebb játékokat. A harmadik és 

ötödik osztály Zircre kirándult, a negyedik osztály pedig Budapestre. 

Nagyszabású Családi, Sport és Egészségnapot tartottunk június második hetében, 

mely alkalomból vendégünk volt Huszti Kata, az Exatlon Hungary nyertese, aki a 

lebonyolításban is segített. lelőse Mészáros Tamásné volt. 

Az év végi dekorálásban lelkesen vettek részt az osztályok tanulói. 

Az osztálytermek dekorálása folyamatos volt, és az évszakoknak megfelelő. 

     

Ünnepkörökhöz köthető kézműves foglalkozásokat (Halloween, Karácsony) is 

tarottunk, amik igen népszerűek voltak  

Több alkalommal adott otthont a könyvtár érzékenyítő és egyéb értékteremtő vagy 

épp prevenciós foglalkozásoknak, melyek a fenntarthatóságra nevelést szolgálták. 

   

Iskolán kívüli szabadidős programjaink: 

- Német Nemzetiségi kirándulás: Zsámbék-Szentendre (18 fő) 

- Kárpátaljai fiatalokkal találkoztunk Budapesten egy ifjúsági közösségépítő program 

keretében ( 9 fő+ 1 kísérő)( január 18). A Terror Háza Múzeumot látogattuk meg. 

                                          

 

 

2019. 06. 30.                                                      Császár Zsuzsanna 

                                                                             Öko-koordinátor               

 


